## Стараюсь помогать по примеру Иисуса

Эмили Т., 11 лет, Северная Ютландия, Дания



ророк говорит, что Господь любит, когда прилагаются усилия, поэтому я стараюсь быть похожей на Иисуса, помогая людям в нужде. Когда мы сидели дома во время карантина, я помогала маме проводить школьные занятия для двух своих младших братьев с аутизмом. Я готовила небольшие задания и помогала им.

Я следую за Иисусом, посещая церковь и исполняя то, о чем узнаю в Первоначальном обществе и на семейном вечере. Я стараюсь быть вежливой с окружающими, хотя иногда это бывает трудно. Я показываю школьным друзьям хороший пример тем, что не сквернословлю. Я стараюсь учиться на своих ошибках. Я молюсь о необходимом вдохновении и силе. Я знаю, что, помолившись, я получу ответ, и Святой Дух подтвердит его, подарив ощущение тепла в сердце.





Молитва – это хороший способ помогать людям. Когда мой дедушка был в больнице и мы не знали, что с ним не так, я молилась за него. Потом моему папе позвонили и сообщили, что с дедушкой все будет хорошо. Я была очень счастлива, и мой дедушка чувствовал, что я за него молилась. Мы не всегда получаем ответы настолько быстро, но я знаю, что Бог поможет нам быть спокойными, пока мы ждем.

